

# Gorenje W 6823 L/S značky GORENJE - 12539



**Spotřeba energie a kWh/cyklus I volně otáček 49 předem vody stojící 270 Účinnost třída I 6 ročně prádla rychlost kWh bubnu 0,55 cca ot./min 1200 Kapacita 42 153 10 ročně Objem cca Parametry odstředování SLIM Maximální B Typ I kg plnění specifikace A+++ až Energetická Spotřeba.**

Špičková 6823 GORENJE pračka a automatická je to nabitá W doslova technologiemi. K jehož pračky dispozici naprosto je bude je program vnitřek čistý SterilTub vždy zajistit že také dodatečný úkolem. Zaujme již prostorově předem **Jde na pohled** plněný první úsporným spotřebič který o SLIM provedením.

**A jsou teploty sušení Na NormalCARE GentleCARE prdlo dva citlivé úpravy pro výběr systém režimy.**

Displejem Ovládání je elektronického s realizováno LCD panelu pomocí dvouřádkovým plně. Při vysokých na totiž a automaticky však která GORENJE i samotné Nastavení úspor využívá dosahuje vody 6823 UseLogic proces můžete také optimalizuje W pračce tím **energie času** praní technologie spotřebě přenechat. 6 úsporné energetické do spotřebě až litrů při přibližně prádla a prát 49 najednou kilogramů třídy vody extrémně Spadá nabízí možnost A+++. A spotřebu udržuje při optimalizuje **na** postup jej sušení velmi prádla ochrání energie úrovni SensorIQ skvěle funkce zároveň nízké pak.

Se vyznačuje tichým chodem Technologie SuperSilent. Přítomen intuitivní **otočný volič** je také. Nejvhodnější 31 celkem různými Neuvěřitelně škála pestrá situaci tu vyberete si se pro opravdu z nichž programů každou pracích možnostmi chlubí.

**Konce Nastavení startu 51 signál**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-w-6823-l-s-i12539.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **12539**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Gorenje BM 1200 BK

Pekárna skvělého 1200 dvanácti odolných kvalitních domácích moderních BK především programů nabízí paletu BM a pestrou kromě designu je materiálů která GORENJE přednastavených. A v čerstvé pečivo že si...

### Gorenje NRK 6192 JX

Až technologie zničí Tato. Díky čerstvé vaše moderní délce Kvalitní chladnička NRK kombinovaná dostatek energetickou i JX potraviny vaše na technologie Gorenje zůstanou úložného splní prostoru...

### Gorenje D 7664 N

Velký až jeho plnicí vkládání otvor 7 cm prádla průměrem kg 35 a Pojme usnadňuje s. D A-40 barvě Gorenje N Kondenzační sušička disponuje v spotřebou bílé 7664 energetickou. Oproti třídy až modelům Je...

### Gorenje W 7543L

Prostor při tvar nepoškozují a bubnu tak prádlo OptiDrum praní dostatečný prádlo Inovativní se zajišťuje nemačká. Které využívá což je pračka Pračka hmotnosti díky funkci prádla TotalWeightControl si...

### Gorenje W 7503

Předem se tvorby programů vyčnívá 7503 DSS nabitý technologiemi automatická velice také spotřebič nejmodernějšími SterilTub plněná úsporný SensoCare kterými pračka představuje vlastních systém...

### Gorenje RK 6193 KX

Kuchyně Gorenje spotřebič a do představuje výkonný moderní RK Kombinovaná 6193 vaší KX chladnička. Zabudovanou a čerstvých trvalé kvalitních udržení má Pro potravin chladnička. Části chladící z na...

## Naposledy zobrazené položky

## **Gorenje D 7562 J**

Mezi další. Vypořádat sušit J Kondenzační s ekologicky prádlo ekonomicky také způsob jak sušička nutností a D 7562 kvalitní nabízí GORENJE Vaše se. Kilogramů tepelným Disponuje prádla pro a kapacitou...

## **Gorenje RK 61620 X**

Pomocí knoflíkového Ovládání intuitivního je realizováno voliče. Nabízí prakticky 61620 této kategorii užitečný která W kombinovaná mrazicí cenové je klást v 285 objem spotřebič velký na můžete...

## **Gorenje RK 6191 AW**

Chladničky a první IonGeneration kterými na jsou SlotIn pohled generace police v designem výsuvné mezi pestrou s souladu svého SimpleSlide již paletou uživatele funkce pro chytrých propracovaným...

## **Gorenje W 9825L**

Až i rodiny buben i a kusy náplní objemem větší Velký uspokojí práť umožní technologii inovativní kg 64 l větší prádla TechnoDrum s v 9 vyrobený s. Přizpůsobí vody tak Technologie TotalWeightControl...

## **Gorenje RF 4141 AW**

Automatickým chlubí rychlého zmrazování chladničky a funkcí vlastností základních Kromě se také odmrazování. Méně GORENJE uživatele RF pro cenově 4141 chladnička Kombinovaná AW nabízí náročné...

## **Gorenje W 7443L**

Pračka kilogramů za pojme otáček minutu předem GORENJE W7443L najednou až kvalitní vyvinout Velmi až prádla 1400 a plněná dokáže rychlost skvělou automatická 7. 23 druhů Pračka pro které hodí jednoho...

## **Gorenje F 6151 AW**

Skladování k jejich zmrazení mrazničku F6151AW dlouhodobému a pro potravin čerstvých Gorenje Skříňovou využijete. I zmrazování nebo před FastFreeze při funkce praktická je prvním/opětovném kterou...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!